
成光ゼミナール 

◆□◆＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋ 

□◆□ 説明 （関数１） -- 007 

◆□◆＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋ 

 １）３ｘ－５＝４ｙについて次の問題に答えましょう。 

  １）このような等号を使って２つの式が等しいことを示す式を何式とい 

    いますか？ 

  ２）右辺はどれですか 

  ３）左辺はどれですか 

  ４）右辺と左辺あわせてなんといいますか 

  ５）元の式で右辺と左辺を逆にした式を作りましょう。 

 

 答え 

  １）等式  ２）４ｙ  ３）３ｘ－５  ４）両辺 

  ５）４ｙ＝３ｘ－５ 

 －－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

 ２）次の数の関係を式にしましょう。 

  ●ある数ｘの５倍に（－１０）を加えると１４になる 

 

 考え方 

  ある数ｘの５倍を式に書くと   ｘ×５＝５ｘ 

  上の式に（－１０）を加えると  ５ｘ＋（－１０） 

  これが１４になるのだから 「５ｘ＋（－１０）」と「１４」が同じ 

  つまり ５ｘ＋（－１０）＝１４ 

      ５ｘ－１０＝１４ 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

■■■＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋ 

□□□ 今回の問題。 

■■■＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋ 

□1  次の数の関係を式にしましょう。 

 １）ある数ｘに５を加えて４倍すると－２４になる。 

 

 

 

 

 ２）ｙは、ｘの８倍に２を加えたものに等しい。 

 

 

 

 

 ３）８からａを引いて６倍するとｂと等しくなる。 

 

 

 

 

 ４）ａとｂの平均はｃである。 

 

 

 

 

 ５）ある数ａをｂでわると商がｃであまりがｄであった。 
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□▲□＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋ 

▽Ａ▽ 今回のの答え 

▲■▲＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋＋ 

１）ある数ｘに５を加えて４倍すると－２４になる。 

 

 考え方 

  ある数ｘに５を加えると     ｘ＋５ 

  上の式を４倍するから      （ｘ＋５）×４＝４（ｘ＋５） 

  で、これが－２４と同じだから  ４（ｘ＋５）＝－２４ 

 －－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

 ２）ｙは、ｘの８倍に２を加えたものに等しい。 

 

 考え方 

  ｘの８倍に２を加えたものとｙが同じということだから 

  ｘの８倍は         ８×ｘ＝８ｘ 

  それに２を加えるから    ８ｘ＋２ 

  で、これがｙと同じだから  ｙ＝８ｘ＋２ 

 －－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

 ３）８からａを引いて６倍するとｂと等しくなる。 

 

 考え方 

  ８からａを引くと      ８－ａ 

  これを６倍するから     （８－ａ）×６＝６（８－ａ） 

  で、これがｂと同じだから  ６（８－ａ）＝ｂ 

 －－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

 ４）ａとｂの平均はｃである。 

 

 考え方 

  ａとｂの平均は  （ａ＋ｂ） ２＝
ａ＋ｂ

２
 

  これが、ｃと同じだから  
ａ＋ｂ

２
 ｃ 

 －－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

 ５）ある数ａをｂでわると商がｃであまりがｄであった。 

 

 考え方 

  ａをｂでわると ａ÷ｂ 

  これの商がｃで余りがｄだから  ａ÷ｂ＝ｃあまりｄ 

  たしかめ算をすると、 ｂ×ｃ＋ｄ＝a 

  よって ｂｃ＋ｄ＝ａ 
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